

# ЗНАМЯ

1987  
Вторник, 5 мая  
№ 86 (8176)

Цена 3 коп.

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

# КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## ПЕРВОМАЙ В АНГАРСКЕ

В праздничный наряд оделись улицы и здания нашего города, встречающего нынешний Первомай проклюнувшейся зеленью газонов, коестровым пламенем транспарантов, флагов.

10 часов утра. Разносятся над площадью Ленина призывные фанфары. Звучит Гимн Советского Союза. На минуту притихла площадь. И вот уже зазвучали мелодии торжественных маршей. Солнечное, яркое утро, голубое небо принимают первые связи шаров: неостановимым двухчасовым шествием идет мимо праздничной трибуны трудовой Ангарск.

По давней прекрасной традиции открывается демонстрация трудящихся города колонной ветеранов партии, труда и Великой Отечественной войны. Среди них активисты городского и районных Советов ветеранов — Тимофей Иванович Пазин, Геннадий Иванович Богомолов, Анна Терентьевна Васюнькина, Григорий Григорьевич Высоцкий, Александр Иванович Ширшов, Всеволод Афанасьевич Елизаров и другие.

Разноцветьем флагов осеняется памятник вождю революции: по площади проходят спортсмены и физкультурники.

По праву лидерами ангарского спорта являются серебряный призер чемпионата мира по конькам Виктор Чулира, чемпион страны по лыжным гонкам Максим Козлов, мастера спорта международного класса по конькам Марина Корчуганова, Евгений Коконов и другие.

Динамики разносят над пло-

щадью, над прилегающими к ней улицами слова призывов и рапортов тружеников города Первомаю.

Сменяют одна другую колонны учащихся профтехучилищ Ангарска: по 32 профессии готовятся здесь рабочие. Около двух с половиною тысяч выпускников в этом году пополнят трудовые коллективы города.

9 заслуженных учителей республики, 172 отличника просвещения, более шестисот ветеранов труда — в рядах учителей города. В двух учебно-производственных комбинатах свыше трех тысяч учащихся 8—10 классов проходят обучение по 20 специальностям. Во всех школах организован общественно-полезный труд. Все школы города работают сегодня по кабинетной системе. Входит в жизнь микропроцессорная техника, начинает решаться задача

компьютерной грамотности.

Неплохо потрудились ребята над украшением своих колонн: разноцветье цветов, флажков, транспарантов придают каждой колонне своеобразие и неповторимость.

Звучат здравницы в честь Коммунистической партии, Первомаю — праздника международной солидарности трудящихся, в честь тружеников ангарских коллективов.

Двумя колоннами льется мимо трибуны трудовой Ангарск: студенты политехнического института, работники проектных и научн.-исследовательских институтов, техникумов.

За первый квартал года все НИИ и проектные организации выполнили обязательства по основным показателям. Получено десять авторских свидетельств, использовано 45 изобретений в разработках, внедрено два десят-

ка рацпредложений. От их внедрения получен экономический эффект более чем в 587 тысяч рублей.

Танцами, песнями приветствовала праздник колонна работников культуры города. На эмблеме колонны слова В. И. Ленина: «Искусство принадлежит народу!» Более ста библиотек, 15 клубных учреждений, 9 кинотеатров, музыкальные, художественные школы, парки, музеи, книжные магазины, тысячи и тысячи участников самодеятельности — таков вклад Ангарска в культурную жизнь области.

**ПРОПЛЫВАЮТ** над головами колонны знамена трудовых коллективов: Первомаю рапортует Ангарск.

По итогам первого квартала предприятия Центрального района выполнили план реализации сверх намеченного на шесть миллионов рублей. На 3 проц. перевыполнен план по производительности труда.

Строительно-монтажные подразделения Юго-Западного района города выполнили план на 102 процента.

На площади колонны нефтехимиков. С января нынешнего года «Ангарскнефтеоргсинтез» трудится по-новому. И уже за первый квартал года — победа во Всесоюзном соревновании среди предприятий министерства. Свыше 23 тысяч нефтехимиков трудились на ленинском субботнике, 18 апреля выработано продукции на сумму 86 тысяч рублей. В фонд пятилетки перечислено восемь тысяч

В канун Первомаю пришла весть: нефтехимикам Ангарска присуждено переходящее Красное знамя министерства и ЦК профсоюза работников химической и нефтехимической промышленности за высокие показатели во Всесоюзном соревновании.

Рапорт об этом — одна из страничек праздничного репортажа, звучащего над площадью. И еще несколько сообщений о нефтехимиках. Присуждено первое место и переходящее Красное знамя по итогам ударного месячника коллективы завода азотных удобрений. Азотчики возглавляли нынче колонну предприятий АНОСа.

Через площадь проходят энергетики города. На борту одного из автомобилей яркий плакат: «В нервом квартале сэкономлено 2440 тонн натурального топлива!» Это рапорт колонны ТЭЦ № 10.

С начала года коллектив ТЭЦ-9 трудится в условиях самокупаемости (в порядке эксперимента). В результате за квартал получена дополнительная прибыль в размере 15 тысяч рублей.

Успешно провели ударный месячник труженики ТЭЦ-1. Новаторы подали 15 рацпредложений, эффект в пять тысяч рублей. Бригада мастера Сергея Кадомцева из ПРП «Иркутскэнерго» на сутки раньше срока отремонтировала в апреле турбину на Усольской ТЭЦ.

**КРАСНОЕ ЗНАМЯ** орденоносного управления строительства в руках кавалера орденов Ленина и Октябрьской Революции машиниста экскаватора СМУ-7 Гавриила Николаевича Зверева. Его экипаж — неоднократный лидер соревнования. «Честь и слава ангарским строителям!» — звучит над площадью.

**ПОСЛАНЦЫ** всех предприятий города единодушно рапортовали о достижениях, пройдя мимо праздничной трибуны. Работники сельского хозяйства, местной, легкой и пищевой промышленности, керамики, цементники и железнодорожники, монтажники, медицинские работники, автотранспортники сообщили о достижениях в день мира, труда и весны.

Нынешний Первомай — праздник особенный: труд во имя мира, труд в честь 70-летия Великого Октября и 50-летия Иркутской области организует, сплачивает людей, требует самодисциплины и горения, призывает идти вперед курсом XXVII съезда КПСС, курсом ускорения и перестройки.

Репортаж с первомайской демонстрации вели И. Амосов, Л. Бобряков, О. Зарубин, В. Максиль, В. Мугни.



### Газете-диплом

Подведены итоги XX Всероссийского конкурса газет на лучшее оформление и полиграфическое исполнение районных, городских, объединенных и окружных газет, проводимого Государственным комитетом РСФСР по делам издательств, полиграфии и книжной торговли, Правлением Союза журналистов СССР, ЦК профсоюза работников культуры и центрального правления НТО полиграфии, издательств и книжной торговли.

На конкурс было представлено 223 газеты из 69 автономных республик, краев и областей Российской Федерации.

Конкурсная комиссия отметила активное внедрение в издание местных газет прогрессивной технологии: фотонабора и офсетного способа печати и на этой основе — возросший уровень художественного оформления и полиграфического исполнения «малой прессы».

Дипломами третьей степени с присуждением третьей денежной премии награждены шестнадцать газет. Среди них «Знамя коммунизма» — орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета народных депутатов Иркутской области.

# Сегодня День печати



**75 ЛЕТ НАЗАД, 5 МАЯ 1912 ГОДА, ВЫШЕЛ В СВЕТ ПЕРВЫЙ НОМЕР ПРОЛЕТАРСКОЙ ГАЗЕТЫ «ПРАВДА».** В честь этого события отмечается профессиональный праздник журналистов, рабочих корреспондентов, полиграфистов — **ДЕНЬ ПЕЧАТИ.**

Владимир Ильич Ленин стоял у истоков партийной печати. Для газетчиков, работников прессы путеводными становятся слова вождя революции о роли газеты, не ограничиваемой одним распространением идей, одним политическим воспитанием и привлечением политических союзников:

**«ГАЗЕТА — не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор, но также и коллективный организатор.»**

Ускорение и перестройка — эти два направления деятельности газетчиков сегодня вышли

на первый план: поиск ростков нового, борьба за досрочное выполнение планов и социалистических обязательств, открытое обсуждение всех назревших в обществе проблем, углубление демократии в государстве, крепкая, ясная социальная политика, активизация человеческой мысли и дела.

Впрочем, возможно ли перечислить в краткой статье все наиглавнейшие темы прессы!

Без авторского актива, без писем трудящихся немислима советская пресса. Только две цифры: в «Правду» приходит более двух тысяч писем в день.

В ангарскую городскую газету «Знамя коммунизма» — три с половиной-четыре тысячи писем в год. Авторы повествуют обо всем, что произошло в их трудовом коллективе, о выдвижении кандидатов в депутаты местных Советов, размышляют о кадровой политике, не боясь гонений за критику, высказывают мнение о деятельности руководителя, своего коллектива, рассказывают о товарищах по труду, учебе, отдыху, непримиримо относятся к недостаткам в сфере труда и быта.

В городскую газету корреспондируют до двухсот постоянных авторов. Они принимают самое активное участие в рейдах по проверке трудовой дисциплины, в борьбе за трезвый образ жизни, за ускоренное развитие своих предприятий, раздумывают над проблемами соревнования, рассказывают о ветеранах партии, войны и труда. Они, рабочие корреспонденты, разделяют с профессиональными газетчиками успехи и недоработки газеты.

«Знамя коммунизма» на протяжении ряда лет становится победителем творческих конкурсов в области и в республике, и, естественно, без авторского актива такие творческие достижения были бы невозможны.

С нынешнего года редакция городской газеты объявила два творческих конкурса для журналистов и работников прессы под девизом «Наследники Октября» и «Отечество мое» (для фотолюбителей) в честь семидесятилетия Великого Октября.

По первому этапу конкурсов победителями стали участники Великой Отечественной войны Иван Тиханкин — один из старейшин городской прессы и работник стройки, фотолюбитель Анатолий Васильев. Большая группа работников сегодня награждается памятными подарками. Четверо стали лауреатами ежегодной премии «Знамени коммунизма» за лучшие публикации: Светлана Разумовская — работник УВД, Валерий Алексеев — поэт, Владимир Васюнькин — архитектор, Иван Кузовков — штатный спортобозреватель.

Активными помощниками газеты стали юристы: в редакции газеты действует общественная приемная, которой руководит участник Великой Отечественной войны Николай Васильевич Барин.

Сегодня благодарность газетчиков городским полиграфистам, исполняющим выпуск газеты в свет.

Сейчас, когда вы, возможно, читаете или просматриваете номер, заканчивается работа над очередными, уже завтрашним выпуском «Знамени коммунизма». И уже склоняются над новым материалом — статьей, заметкой, корреспонденцией — газетчики и работники. О чем они будут сообщать — откроет очередной номер газеты.

С Днем печати, товарищи работники, полиграфисты, газетчики, читатели!

## ДОСРОЧНО

Бригада литейщиков пластмасс 6-го цеха завода химических реактивов, занимающаяся выпуском ТНП, брала обязательство выполнить план апреля досрочно. Слово бригада сдержала.

На два дня раньше намеченного выполнила план и бригада фасовщиков-упаковщиков. Вслед за первичными коллективами весь цех плановое задание четырех месяцев выполнил досрочно, дополнительно выдано продукции на 15 тысяч рублей. Наибольший вклад в достижение трудовых побед внесли токарь В. А. Серкин, слесарь Л. П. Лухтенков, литейщик пластмасс А. М. Кучина, фасовщик-упаковщик Г. Н. Селиванова и другие.

**А. ЯНКОВСКИЙ,**  
мастер.

# ОТ НАШЕГО ГЛАВНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

## Всесоюзная вахта памяти

# От Москвы до Порт-Артура

«Бессмертен подвиг советского человека, солдата и труженика в Великой Отечественной войне».

(Из Обращения ЦК КПСС к советскому народу в связи с 70-летием Великого Октября).

**ПОСЛЕ** окончания в августе 1941 года пехотного училища лейтенант Иван Жигунов был направлен в формирующуюся на Урале 360-ю стрелковую дивизию, где его назначили командиром взвода пешей разведки 1195 полка.

В конце ноября 1941 года соединение, где служил лейтенант Жигунов, перебросили на Калининский фронт. Там оно включилось в наступательные действия в районе Андреополя и Торопца.

Разведвзвод Жигунова командование полка направляло в тыл врага по маршруту своего наступления.

Ведя разведку, взвод порой углублялся в тыл противника до 80 километров. Разведчики нападали на обозы, на небольшие подразделения немцев. Однажды на пути разведчиков оказалась маршевая рота врага. Разведчики Жигунова напали на нее. Большую часть фашистских солдат смельчаки уничтожили, 23 фашиста были доставлены командованию вместе с ценными сведениями.

Особенно упорный характер приобрели бои под Велижем, где была окружена вражеская группировка. Враг пытался ее деблокировать.

Нужны были данные о противнике. В боях особенно проявились личное мужество и храбрость Жигунова, его умение анализировать полученные данные.

Дружным был взвод разведчиков. Видимо, поэтому их залп из личного оружия и ручного пулемета по самолету «Юнкерс-52» был удачным.

Экипаж выбросился из загоревшейся машины, приземлился недалеко от разведчиков. В завязавшейся перестрелке командир самолета был убит, второй пилот (обер-лейтенант) и стрелок взяты в плен. При них были карты и документы. Произошло это 7 февраля 1942 года, а 9 февраля командир полка объявил лейтенанту Жигунову, что он представлен к награждению орденом Красного Знамени. Были награждены и наиболее отличившиеся разведчики. Фронтовики знают, что в то время заслужить награду было очень трудно.

14 февраля 1942 года лейтенант Жигунов был тяжело ранен и отправлен в госпиталь, где пролежал почти два месяца. После излечения его направили в 444-й стрелковый полк Западного фронта в район Гжатска.

**В АПРЕЛЕ 1942 ГОДА** ему, получившему назначение помощника начальника штаба полка, пришлось под сильным вражеским огнем ползти к траншеям переднего края, где находился командир полка, чтобы доложить о своем прибытии. Майор Волков Михаил Евдокимович — участник боев на Халхин-Голе, будущий Герой Советского Союза — показал на молчаливый станковый пулемет и приказал: «Быстро к нему! Заряжай и веди огонь! Сейчас это твоя главная должность!»

Жигунов броском преодолел расстояние до окопа и, пережидая пулемет, нажал на гашетку. Атака была отбита. И только тут Жигунов заметил, что фронт по колено в жидкой грязи. Девятнадцать дней не отходил новый ПНШ полка от пулемета, пока не пришла смена. Лишь тогда он приступил к выполнению своих прямых обязанностей. Но эти обязанности ему приходилось выполнять опять же на переднем крае. Изо дня в день,



В сентябре 1943 года под Доргобужем старший лейтенант Жигунов вновь был тяжело ранен. После госпиталя назначен помощником начальника оперативного отряда 113 стрелкового корпуса 39-й армии. Здесь его нашел приказ командующего Калининским фронтом от 30 марта 1942 года о награждении орденом Красного Знамени. А вскоре на корпусном узле связи Иван Жигунов, ставший уже капитаном, встретил радиотелеграфистку Лиду.

**В ДНИ ПОДГОТОВКИ** к наступлению на Тильзитском направлении на участке корпуса наступило затишье. С разрешения командования, теперь уже подполковник Жигунов, 18 декабря 1944 года выехал вместе со своей любимой Лидой в Каунас, чтобы в ЗАГСе зарегистрировать брак. В дорогу пришлось взять не только автоматы

с запасом патронов, но и пару гранат. Иногда на одиночные машины нападали местные литовские националисты — фашистские прислужники. Но все обошлось благополучно. К вечеру вернулись в штаб корпуса, где друзья приготовили праздничные столы.

— А свадьба у нас была настоящая, с генералом, — шутя замечает Лидия Михайловна Жигунова, вспоминая тот счастливый день.

Действительно на свадьбе был и вместе со всеми поздравлял молодоженов генерал-майор Почема Филипп Евсеевич, начальник штаба 113-го стрелкового корпуса.

Еще пять месяцев продолжались бои в Восточной Пруссии. 39-я армия, принявшая активное участие в штурме Кенигсберга, вместе с другими войсками фронта в течение двух дней разгромила остатки восточно-прусского группировки противника на Земландском полуострове и вышла на побережье Балтийского моря.

Но уже через несколько дней супруги Жигуновы в составе войск своего корпуса и армии погрузились в железнодорожные эшелоны и двинулись на Восток.

Воины 39-й армии и 113-го стрелкового корпуса подтвердили свою боевую репутацию и на новом театре военных действий. Перейдя 9 августа 1945 года в составе Забайкальского фронта границу Маньчжурии, войска прорвали Халун-Аршанский и Хайларский укрепленные районы японской Квантунской армии, форсировали горный хребет Большой Хинган и в предельно короткий срок освободили города Салунь, Сыпингай, Лаоян, Дальний, Порт-Артур.

Вместе с боевыми друзьями супруги Жигуновы «на Тихом

океане свой окончили поход». На груди подполковника Ивана Жигунова сияли три ордена — Красного Знамени, Отечественной войны I и II степеней и медали — «За оборону Москвы», «За взятие Кенигсберга» и другие. Лидия Михайловна Жигунова была награждена медалями «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией», «За победу над Японией».

**ПО ОКОНЧАНИИ** войны Иван Александрович Жигунов продолжал службу в Вооруженных Силах в разных должностях. В 1958 году по состоянию здоровья полковник И. Жигунов был уволен в отставку с правом ношения военной формы.

И с той поры фронтовая семья Жигуновых живет в Ангарске.

Отставной полковник не мог долго оставаться без работы. Двенадцать с половиной лет он трудился в управлении «Сибтеплоизоляция». Частичка его труда вложена в сооружение многих предприятий молодого сибирского города. Еще десять с половиной лет Иван Александрович руководил группой в аппарате исполкома городского Совета народных депутатов. Но фронтовые ранения вынудили его уйти на заслуженный отдых.

Супруги-фронтовики вырастили троих сыновей, двое живут и работают в Ангарске, а младший, Михаил, пошел по стопам отца. Он — капитан Советской Армии, стоит на страже завоеваний Великого Октября.

Несмотря на свои 72 года, коммунист И. А. Жигунов активно участвует в военно-патриотическом воспитании молодежи. Выступает в школах, профтехучилищах, где рассказывает ребятам о том, как советские люди отстаивали завоевания Великого Октября в годы Великой Отечественной войны.

**И. ТИХАНКИН,**  
ветеран войны и труда.

На снимке: И. А. Жигунов.  
Фото В. МАКСУЛЯ.

Как никогда, повысилась активность людей на проводимых собраниях по выдвижению кандидатов в депутаты. Вопреки прошлой практике, в этот раз выносятся на обсуждение коллективов не одна, а несколько кандидатур. Идет принципиальный разбор достоинств претендентов на будущий депутатский пост. А он не только почетен, но и очень труден: требует больших знаний, политической зрелости, глубоких убеждений, умения понять нужды и запросы людей, настойчивости и терпения, отдачи своего времени общественным делам.

В ответ на это депутат получает моральное удовлетворение от исполненного долга, от своей личной причастности к управлению государством и благодарности людей.

Но, как и в любой большой семье, среди депутатов есть такие, о которых можно сказать, что они лучшие. Это люди, опередившие время, люди с высокими деловыми, политическими и моральными качествами. И таких очень

много. К их числу относится и Николай Павлович Мазин, управляющий трестом Горгаз, депутат городского Совета нескольких созывов.

Больше 36 лет живет и тру-

довольствие от общения с таким человеком, как Николай Павлович.

По итогам 1986 года коллектив справился со всеми поставленными производствен-

циалистическом предприятии руководство и партийное бюро треста провели общественно-политическую аттестацию руководителей треста, цехов и отделов. Предварительно

чек, без суеты и взысканий (он их объявляет в исключительных случаях), без выпячивания своего «я», а в тесном общении с коммунистами, с другими руководи-

РАССКАЗЫ О ДЕПУТАТАХ

Человек высокого долга

дится Николай Павлович в нашем городе, из них 25 лет отдал нефтехимии, где прошел путь от оператора до начальника цеха, а с 1976 года по рекомендации партийных органов возглавил коллектив горгаза. Я бы сказал, что повезло этому коллективу на руководителя.

Недавно мне довелось ближе познакомиться и с коллективом, и с Николаем Павловичем: готовился пленум городского комитета партии о состоянии дел по перестройке, о работе с кадрами. Это было одно из редких поручений, когда по итогам его выполнения получаешь полное

удовольствие от общения с таким человеком, как Николай Павлович.

По итогам 1986 года коллектив справился со всеми поставленными производственными задачами, победил всех своих соперников в областном социалистическом соревновании, а соперники не из легких: иркутские, братские усольские и многие другие тресты.

И все-таки я бы чуть-чуть впереди этих аргументов назвал роль Николая Павловича. Посудите сами: еще до выхода проекта Закона о со-

многие рабочие, инженерно-технические работники и служащие получили анкеты, в которых им предоставлялась возможность, не называя себя, дать оценку способностей руководителей, их знаний, квалификации, морального облика. Более двадцати пунктов в анкете. Итоги аттестации подвело партбюро.

И, как признание всех заслуг и качеств Николая Павловича, он получил высшие оценки: за свой невероятно тяжелый труд руководителя, за свою партийность, большие организаторские способности, за простоту и человечность, за то, что без крика и нака-

лами и рабочими, он, как талантливый дирижер, руководит своим коллективом, при этом не растворяется в массе, а каждодневно, с завидным упорством и последовательностью ведет свою главную роль — роль лидера.

Говоря о нем, хочется дать совет и старым, и молодым руководителям городских предприятий и организаций: не надо далеко ехать за опытом руководителя, он есть у нас в Ангарске, у Мазина Николая Павловича.

А. НИКИФОРОВ, секретарь исполкома горсовета.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПОЛИГРАФИСТАМ

В День печати пришла телеграмма полиграфистам городской типографии: коллектив Дворца культуры нефтехимиков шлет поздравления Л. В. Мудряковой, Т. В. Шамсутдиновой, В. П. Колчак, К. Я. Коберской, И. И. Кружелецкой, Г. Д. Слободкиной, Г. А. Рыжовой, Л. Н. Гараниной, всему коллективу, желая всем крепкого здоровья, успехов в работе, выполнения производственных заданий.

ВСЕ НА СТАРТ!

Увы, представительство физкультурных коллективов на массовых городских соревнованиях очень и очень разнится. Например, нефтехимики, как правило, активнее других участвуют в традиционных легкоатлетических эстафетах на призы «Знамени коммунизма». А вот команды электромеханического завода и стройки, имея хорошие показатели массовости и мастерства в других состязаниях, отстают от нефтехимиков по эстафетным результатам.

Послезавтра, 7 мая, в 16 часов на площади В. И. Ленина стартует 31-я за всю историю Ангарска легкоатлетическая эстафета на призы нашей газеты. Уже привычным за последние годы стало то, что призерами этих состязаний наиболее часто становятся представители спортклубов, средних общеобразовательных и специальных учебных заведений, филиала Иркутского политехнического института. Из года в год с трибун собраний и страниц газет мы критикуем неудовлетворительную постановку физкультурной работы в трудовых коллективах, из года в год призываем к активному участию в весенней легкоатлетической эстафете.

Передо мной данные, представленные председателем Ангарского горсовета ДСО «Труд» С. В. Бегуновым. Из них следует: успешно завершилась спартакиада по зимним видам спорта, проведенная горсоветом трудящихся. Превосходно выступили в лыжных состязаниях команды ИТЭЦ-9, электромеханического завода, ОКБА (они заняли

соответственно первое, второе и третье места). Если каждый член этих команд приведет послезавтра на старт эстафеты хотя бы двух-трех товарищей, насколько многолюдней будет этот старт, насколько напряженной и зрелищной станет борьба на этапах эстафеты! С хорошими результатами закончили зимнюю спартакиаду спортсмены и физкультурники цементно-горного комбината и швейной фабрики. Обеспечат ли они массовый выход своих товарищей по работе на старт эстафеты?

Спортивные общества страны объединяются в единое добровольное физкультурное спортивное общество профсоюзов. В канун Первой состоялась пленум областного совета ДФСО профсоюзов. В состав его руководства избран председателем СК «Ангара» А. М. Могилевич. В эти дни заканчивается подготовка к пленуму Ангарского горсовета нового спортивного общества.

Соревнования типа весенней эстафеты помогут организовано и четко завершить подготовку к новым большим делам по подъему массовости физкультуры и спорта, к достижению более заметных результатов оздоровительной физкультурно-спортивной работы.

Еще раз напоминаем: старт на площади В. И. Ленина 7 мая в 16 часов. Программа эстафетных соревнований и схема пробега по улицам города опубликованы в «Знамени коммунизма» за 15 апреля.

К. ТИТКОВ.

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА — ГАЗЕТЕ

«Примите поздравления...» Так начинается текст министерской телеграммы, адресованной журналистскому коллективу многотиражной газеты «Электротехник». В соревновании более чем 30 многотиражек, которые освещают трудовые будни, борются за перестройку экономического хозяйствования на предприятиях министерства, коллегам из «Электротехника» повезло больше, чем остальным.

За яркое освещение социалистического соревнования, пропаганду задач и решений XXVII съезда КПСС многотиражной газете из Ангарска по итогам 1986 года присуждено 3 место с вручением Почетной грамоты министерства и ЦК профсоюза электротехнической промышленности.

Примите наши поздравления, друзья! С праздником вас!



Виктор Робертович Фольмер — передовой слесарь-инструментальщик 6-го цеха АЭМЗ. В. Р. Фольмер делится секретами мастерства с молодежью, он ударник коммунистического труда, член добровольной народной дружины.

На снимке: В. Р. Фольмер. Фото И. АМОСОВА.

Книгоград

„Просвещение“ для вас

План выпуска литературы издательства «Просвещение» на 1988 год составлен в соответствии с задачами, поставленными перед общеобразовательной школой XXVII съездом КПСС, решениями партии и правительства о школе.

По разделу «Высшее образование» на учебные пособия для педагогических институтов и институтов культуры гарантируется выполнение заказов.

Внимание уделено пособиям, которые помогут учителю воспитывать учащихся на примере жизни и деятельности В. И. Ленина, способствуя формированию научного мировоззрения учащихся, трудовому воспита-

нию, утверждению коммунистической морали.

Выйдут книги — «О Ленине», «Великий подвиг во имя людей», «Интенсивная экономика», «Воспитание бережливости у младших школьников», «Путь к прекрасному», «Азбука моды».

Особое место занимают пособия, которые могут быть использованы учителями для ознакомления учащихся с электронно-вычислительной техникой: «Микрокалькуляторы на уроках химии», «Вычисление, алгоритмизация. Программирование» и другие.

Литература для учащихся разнообразна по тематике. Она дополняет содержание учебников, расширяет кругозор по различным вопросам науки и техники, знакомит с профессиями.

Это книги: «Пушкин сегодня и всегда», «Первые шаги в электротехнику», «От идеи до модели», «Полководцы Великой Отечественной», «Комсомол твоей судьбе».

Продолжится выпуск книг для учащихся в сериях «Мир знаний», «Люди науки», «Моя Советская Родина». Большинство монографических книг издательства «Педагогика» подготовлено с учетом требований, содержащихся в «Основных направлениях реформы общеобразовательной и профессиональной школ».

Предварительные заказы принимаются в магазине «Тимур».

В. ГИБАНОВА, работник «Тимура».

СТАЛО ЛУЧШЕ

11 апреля в газете под рубрикой «Острый сигнал» была опубликована критическая заметка «Охота на работу». В ней говорилось о том, что в ударный месячник бригада монтажников М. И. Старикова работала не в полную силу по вине ЗЖБИ-2.

Что изменилось за это время? Как отработала бригада в оставшиеся дни месячника?

Бригада строителей выполнила социалистическое обязательство, работая ударно. И это несмотря на неритмичность поставок.

После критического сигнала рабочие ЗЖБИ-2 сумели правильно принять замечания одного из известных строителей города и наверстать упущенное. Они выдали всю продукцию на стройплощадку согласно графику.

— Сейчас положение с поставкой железобетонных изделий улучшилось, — говорит М. И. Стариков. — План апреля мы выполнили. Правда, хотелось бы видеть поставку изделий и сверх графика. Ведь детали у нас не залеживаются, а сразу идут в монтаж.

С. ТЕРПИГОРЕВ, рабкор.

«ЭНЕРГЕТИК» И ДРУГИЕ

Стенная печать

Выпуски стенных газет ТЭЦ № 1 информировали теплоэнергетиков, как прожили четыре месяца года, как прошел ударный месячник по достижению наивысшей производительности труда, чем были ознаменованы Первомайские праздники, что необходимо сделать, чтобы трудовые подарки 70 летию Ок-

тября были весомыми.

Из четвертого по счету в этом году выпуска общестанционной газеты «Энергетик» можно узнать, например, о том, что рационализаторы станции перевыполнили обязательства первого квартала, досрочно завершили апрель.

Редколлегия рассказала об уважаемом в коллективе человеке, ветеране войны и труда К. А. Верхотуровой.

Активное участие в «Энер-

гетике» принимают А. Копылов, В. Ветров, Л. Примак, Л. Чабанова.

Стремясь сделать свои стенгазеты более содержательными и боевыми турбинисты (редактор М. Шейнфельд), редколлегия электроцеха (редактор Г. Морозова), цеха топливоподдачи (А. Остролюцкий), цеха централизованного ремонта (Г. Пилипенко).

В. ВОЛКОВ.

# ТВ

## ВТОРНИК, 5 мая

**1-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — Ю. Бондарев «Берег». Фильм-спектакль. 11.45 — К Дню печати. 12.15 — Новости. 17.10 — «Мамин шкода». 17.40 — «Твоя Ленинская библиотека». В. И. Ленин. «Карл Маркс». 18.15 — «Отчего и почему». 18.45 — «Память». 19.45 — Сегодня в мире. 20.00 — «Интервью дает газета...» К 75-летию «Правды». 20.40 — Худ. фильм «Среди тысячи дорог». 22.00 — «Время». 22.35 — «Крупным планом — человек». 23.50 — Концерт советской песни. 00.20 — Сегодня в мире.

**2-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Док. фильм. 9.35, 10.35 — Природоведение. 2 класс. Как звери весну встречают. 9.55 — «Дороги энергии». Научно-популярный фильм. 10.05, 14.15 — Французский язык. 1-й год обучения. Передача 10-я. 10.55 — Научно-популярный фильм. 11.05 — Учащимся СПТУ. Эстетическое воспитание. Графика. 11.35, 12.35 — История. 6 класс. Искусство эпохи Возрождения. 12.05 — «Русская речь». 13.05 — Худ. фильм «Где-то гремит война». 1-я серия. 14.45 — Новости. 14.50 — «Поет Буш». Фильм 2-я. С 15.55 до 17.25 — Перерыв.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 17.25 — Новости Приангарья. 17.35 — Мультфильм. 17.55 — Играет за служенный работник культуры РСФСР Г. Андиферов (балалайка). 18.25 — «Наши гости». Беседа журналиста Сергея Остроумова с писателем Себастьяном Бартолье (Бразилия). 19.00 — «Приангарье». 19.25 — «Сегодня — День печати». Выступление зам. редактора газеты «Восточно-Сибирская правда» О. П. Баснина. 19.35 — Концерт, посвященный Дню печати.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Народные мелодии. 21.30 — Ритмическая гимнастика. 22.00 — «Время». 22.35 — Худ. фильм «Где-то гремит война». 1-я серия.

## СРЕДА, 6 мая

**1-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — «Очевидное, невероятное». 10.15 — «Чужие письма». Худ. фильм. 11.45 — Новости. 17.15 — А. Твардовский «Василий Теркин». Фильм-концерт. 1-я часть. 18.30 — «...до шестнадцати и старше». 19.15 — «Наука и жизнь». 19.45 — Сегодня в мире. 20.00 — По страницам боевых киноборников. 21.05 — «Не стареют душой ветераны». Концерт-очерк о хоре ветеранов Великой Отечественной войны г. Москвы. 22.00 — «Время». 22.30 — «Музыканты шутят». 23.30 — «Ес-

«Среди тысячи дорог». Худ. фильм. 11.20 — Новости. 17.10 — «Здравствуй, музыка». Ведущая — музыковед С. Виноградова. 17.55 — Док. фильмы. 18.40 — «Песня остается с человеком». 19.35 — Мультфильм. 19.45 — Сегодня в мире. 20.00 — Фотоконкурс «Родина любимая моя». 20.05 — «Ключи к взаимопониманию». Встреча представителей международной организации «Общество за лучший мир». 21.10 — Концерт. 22.00 — «Время». 22.30 — Встреча с писателем Григорием Баклановым в Концертной студии Останкино. 23.50 — «Мир и молодежь».

**2-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Док. фильм. 9.35, 10.35 — Обществоведение. 10 класс. 10.05 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 11.05 — Учащимся СПТУ. Астрономия. Звезды. 11.35, 12.35 — М. Сервантес. «Дон Кихот». 6 класс. 12.05 — Научно-популярный фильм. 13.05 — Худ. фильм «Где-то гремит война». 1-я и 2-я серии. 15.30. Новости. 15.35 — «Поет Буш». Фильм 3-й.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 16.35 — Новости Приангарья. 16.45 — Фильм-концерт. 17.20 — «Золотой эшелон». Худ. фильм. 19.00 — «Приангарье». 19.25 — «Актуальное интервью». Опыт работы студенческого круглогодичного отряда «Ротоклон» (ИПИ). 19.55 — «Кинопремьеры мая».

## ЧЕТВЕРГ, 7 мая

**1-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — «Очевидное, невероятное». 10.15 — «Чужие письма». Худ. фильм. 11.45 — Новости. 17.15 — А. Твардовский «Василий Теркин». Фильм-концерт. 1-я часть. 18.30 — «...до шестнадцати и старше». 19.15 — «Наука и жизнь». 19.45 — Сегодня в мире. 20.00 — По страницам боевых киноборников. 21.05 — «Не стареют душой ветераны». Концерт-очерк о хоре ветеранов Великой Отечественной войны г. Москвы. 22.00 — «Время». 22.30 — «Музыканты шутят». 23.30 — «Ес-

ли хочешь быть здоров». 23.45 — Сегодня в мире. 24.00 — Футбол. Отборочный матч Олимпийского турнира. Сборная Болгарии — сборная СССР.

**2-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Док. фильм. 9.35, 10.35 — И. В. Гете. «Фауст». 9 класс. 10.05, 15.30 — Испанский язык. 1-й год обучения. Передача 11-я. 11.05 — Учащимся СПТУ. История. «Что там, в яркой упаковке?». 11.35 — «От Симбирска до Ульяновска». Научно-популярный фильм. 12.05 — Программа Краснодарской студии телевидения. 13.05 — Худ. фильм «Где-то гремит война». 2-я и 3-я серии. 16.00 — Новости.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 17.20 — Новости Приангарья. 17.30 — Мультфильм. 18.30 — «В мастерской художника». Светлана Таращук. 18.50 — «Сегодня — День радио, праздник работников всех отраслей связи». Выступление начальника областного производственно-технического управления связи Н. Ф. Шаповалова. 19.00 — «Приангарье». 19.25 — Концерт, посвященный Дню радио. 20.10 — «Мы и закон».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Ритмическая гимнастика. 21.45 — «Дальний Восток». Киножурнал. 22.00 — «Время». 22.30 — Худ. фильм «Где-то гремит война». 3-я серия.

## ПЯТНИЦА, 8 мая

**1-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — «Здравствуй, музыка». 10.00 — «Мир и молодежь». 10.35 — Новости. 17.15 — А. Твардовский «Василий Теркин». Фильм-концерт. Часть 2-я. 18.20 — Мультфильм. 18.40 — «Время диктует». Об опыте работы Курганского РК КПСС Краснодарского края. 19.10 — Играет народный артист РСФСР В. Спиванов (скрипка). 19.35 — Док. фильм. 19.45 — Сегодня в мире. 20.00 — Концерт, посвященный Дню радио. 22.00 — «Время». 22.35 — Худ. фильм «Клуб женщин». 1-я и 2-я серии. 00.45 — Сегодня в мире.

**2-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Док. фильм. 9.35 — М. А. Шолохов. Страницы жизни и творчества. 10.35, 14.15 — Английский язык. 1-й год обучения. Передача 25-я. 11.05 — Учащимся СПТУ. Обществоведение. XXVII съезд КПСС о развитии социалистической демократии, углублении социалистического самоуправления народа. 11.35, 12.35 — Б. Полевой. «Повесть о настоящем человеке». 5 класс. 12.05 — «Наш сад». 13.05 — Худ.

фильм «Где-то гремит война». 3-я серия. 14.45 — «Призвание». Тележурнал. 15.15 — Новости. 15.20 — Док. фильм.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 17.40 — Новости Приангарья. 17.50 — «Незнакомая песня». Худ. фильм. 18.20 — Концерт. 19.00 — «Приангарье». 19.25 — «Примите наши поздравления». Музыкальная программа, посвященная Дню Победы. 20.10 — Док. фильм. 20.35 — «Если ты хозяин». Киноочерк о главном инженере Нижнеудинской слюдяной фабрики, лауреате Государственной премии СССР В. Г. Борзове.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — «Здоровье». 22.00 — «Время». 22.35 — Док. фильм. 23.25 — Первый московский антикварно-букинистический аукцион.

## СУББОТА, 9 мая

**1-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — К празднику Победы. Док. фильм. 10.10 — Худ. фильм. «Время свиданий». 11.15 — Док. фильм. 11.50 — «Сегодня — праздник Победы». Выступление первого заместителя министра обороны СССР, Героя Советского Союза, генерала армии П. Г. Лушьева. 12.05 — «В мире животных». 13.35 — «Сергей Сергеевич». Передача посвящена писателю С. С. Смирнову. 14.30 — Худ. фильм «Человек с аккордеоном». 16.00 — «Победители». Передача посвящена празднику Победы. 17.30 — Мультфильм. 18.05 — «Для вас, ветераны!». Музыкальная передача. 18.50 — «Содружество». Тележурнал. 19.20 — Д. Шостакович. Камерная симфония «Памяти жертв фашизма и войны». 19.50 — Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания. 20.20 — К юбилею Великого Октября. Историч. немеркнущие строки. «Баллада о солдате». Худ. фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — Музыкальная передача, посвященная празднику Победы. 23.50 — Велогонки мира.

**2-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Утренняя почта». 9.45 — Ритмическая гимнастика. 10.15 — Док. фильм. 11.15 — Фильм — детям. «Климко». 12.30 — «Лишь веруя сердцем в победу». Великая Отечественная война в советской литературе. 13.20 — Шахматы. Матч 3-х сборных. 13.40 — «Когда поют солдаты». Фестиваль солдатской песни. 16.10 — «Эдуард Асадов: Сражаюсь, верую, люблю!». Док. фильм. 17.05 — Шахматы. Матч 3-х сборных. 17.35 — «Москва». Кинообозрение. 17.45 — Фильм-концерт. 18.05 — Док. фильм. 18.35 — «Птицы над городом». Худ. фильм. 19.50 — Светлой памяти павших в борьбе против фашизма.

Минута молчания. 20.10 — Док. фильм. 20.35 — «Незабываемые музыкальные вечера». В. А. Моцарт. Концерт для двух фортепиано с оркестром ми-бемоль мажор. Соч. 365. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — «Спорт и личность». Николай Королев. 21.45 — Народные мелодии. 22.00 — «Время». 22.35 — «Был месяц май». Худ. фильм. 00.25 — Городской спорт. Турнир. посвященный Дню Победы.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 мая

**1-я ПРОГРАММА**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 8.30 — «Время». 9.15 — Играет И. Осипова (фортепиано). 9.40 — Ритмическая гимнастика. 10.25 — Тираж «Спортлото». 10.40 — «Будильник». 11.10 — «Служу Советскому Союзу!». 12.10 — «Утренняя почта». 12.40 — Док. фильм «Василь Быков «Восхождение». 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — «Сельский час». 15.00 — «Здоровье». 15.45 — Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня». 16.45 — «Призвание». Тележурнал. 17.15 — К национальному празднику Чехословакии — Дню освобождения от фашистских захватчиков. Программа телевидения Чехословакии. 18.15 — «Наш дом». Тележурнал. 19.00 — Международная панорама. 19.45 — Мультфильм. 20.25 — Худ. фильм «Сезон мира в Париже». 22.00 — «Время». 22.35 — «Играй, гармония!». Передача из Новосибирска. 23.55 — Велогонка мира.

## 2-я ПРОГРАММА

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9.00 — «На зарядку становись!» 9.15 — Док. фильм. 10.00 — «Русская речь». 10.30 — Концерт. 11.10 — «Палитра». 12.05 — «Встречи с Михаилом Светловым». Док. фильм. 12.35 — «Как мы отдыхали». Коллекционирование как вид досуга. 13.15 — Мультфильм. 13.45 — «И тогда я сказал — нет». Худ. фильм. 15.05 — «Мир и молодежь». 15.40 — Док. фильм «Впервые в горах». (О начинающих альпинистах). 16.00 — Третий Всесоюзный фестиваль молодежных спектаклей. Я. Пыльдин. «Путешествие из пункта «А» в пункт «Б». Спектакль драматического театра «Угала» г. Вильянди Эстонской ССР. 17.55 — А. Глазунов. «Лирическая поэма». 18.05 — Мультфильм. 18.25 — Всесоюзный праздник духовой музыки. 19.30 — Док. фильм. 20.30 — Фильм-концерт. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — Концерт. 22.00 — «Время». 22.35 — Симфонические миниатюры из произведений советских композиторов. 23.00 — Футбол. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Динамо» (Киев).

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

# КИНО

**ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ»** — Ганцы на крыше. 18. Сборник мультфильмов № 33. 15. Цветок в пыли. 20-30.  
**«РОДИНА»** — Карусель на базарной площади. 11, 14, 16, 17.50, 19.40, 21-30.  
**«МИР»** — Сошедшие с небес. 10, 12, 16.20. Легко ли быть молодым? 14 (удл.), 18-10, 20, 21.40.  
**«ЮНОСТЬ»** — Зал «Луч» — Крик дельфина. 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20, 21.50.  
 Зал «Восход» — Левша. 11, 17, 19, 21. У заставы «Красный камень». 9-40, 13-30, 15.  
**«ПИОНЕР»** — Оранжевый дождик. 10, 12, 14. Парад победы. 15.30. Памяши (дети до 16 лет не допускаются). 17-40 (удл.). 20, 21.40.  
**«КОМСОМОЛЕЦ»** — Трактор на Пятницкой. 16, 18, 20. Единица с обманом. 14.  
**«ОКТЯБРЬ»** — Очная ставка. 13, 15 (удл.), 17-20, 19-10, 21.  
**«ПОБЕДА»** — Армейская история. 10, 11-50, 13.40 (удл.), 16.10, 18-10, 20, 21-50.  
**«ГРЕНАДА»** — Лунная ведьма. 10, 12, 14, 16. Ягуар. 18, 19.40, 21.20.  
**ДК НЕФТЕХИМИКОВ** — Двойной калкан. (2 серия). 15.  
**ДК «ЭНЕРГЕТИК»** — Зеленые цепочки. 12. Стихо. 14, 16, 18, 20.

Уважаемые ангарчане! С 8 по 20 мая, только 12 дней, в вашем городе начинает свои гастроли Московский передвижной цирк № 4 «Спутник» с большой разнообразной программой в двух отделениях.  
 В программе участвуют: дрессированные медведи, собаки, смешанная группа животных (верблюды, козы и т. д.), а также акробаты, гимнасты, артисты, илюзионисты.  
 После успешных гастролей в Париже покажет свое искусство в нашем цирке конно-спортивная группа «Эхо Азии» под руководством народного артиста СССР Давлета Ходжабаева.  
 Весь вечер на манеже клоунада группа под руководством заслуженного артиста республики Бесика Каламашвили.  
 Начало представлений в 19 часов. В субботу — в 15, 19 часов, в воскресенье — в 12, 15, 19 часов. Билеты продаются на центральном рынке, в «Детском мире», универсаме, кассе ДК «Современник». Принимаются коллективные заявки. Цирк расположен в парке им. 10-летия г. Ангарска.  
 Артистам цирка требуются квартиры. Тел.: 2-35-11.

Сниму квартиру на 3,5 лет (1 человек). Тел. 6-50-15. (904).  
 Снимем любую жилплощадь на неограниченный срок (3 человека). Адрес: 177-1-3. (925).  
 Снимем квартиру (3 человека). Ремонт гарантируем. Адрес: 18-9-315. Тел.: 6-85-46. (929).  
 Снимем квартиру (3 человека). Адрес: 82-21-36, тел.: 4-65-94 (после 18 часов). (930).  
 Снимем квартиру на 1-3 года (3 человека). Тел.: 6-76-86. (967).  
 Снимем отдельную жилплощадь (2 человека) на год и более. Телефон: 6-80-42. (953).  
 РСУ зеленого хозяйства предупреждает, что самовольные посадки картофеля в районе АЭМЗ и поселка Байкальск запрещаются в связи с разработкой торфа. РСУ будет реализовывать население раскладку различных цветов в мае-июне 1987 г., а также предприятиям и организациям по безличному и личному расчету. РСУ зеленого хозяйства расположено: пос. Байкальск, ул. Макаренко, 8. (0269).

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
 6 мая в 16 часов в конференц-зале Центрального РК КПСС состоится очередная день секретаря.  
 РК КПСС.

Исполнительный комитет Центрального районного Совета народных депутатов извещает жителей района о работе комиссии содействия индивидуальной трудовой деятельности. Заявления принимаются в Центральном райисполкоме, комнате № 13, 2-й, 4-й вторник с 14 до 18 часов. Телефон 2-23-99.  
 ИСПОЛКОМ

Предлагается лечебный массаж, при необходимости с лечебными втираниями. Обращаться по тел.: 6-79-74.

Найдена сумка с детскими вещами и документами. Обращаться по тел. 2-20-49. (1012).

Нашедшего школьный портфель А. Рязанцевой (4 класс, 31 школа), с книгами просим позвонить по тел. 6-02-33.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
 Сегодня в 18 часов в Доме политического просвещения (остановка «Швейная фабрика») состоится торжественное собрание, посвященное Дню советской печати. Приглашаются журналисты, активисты городской, многотиражных и стенных газет, читатели.  
 Бюро первичной организации СЖ СССР.

Коллектив столовой № 15 орса АУС выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти работника столовой ХВОЙНОВОЙ Полины Сафоновны.

Коллектив орса объединения «Ангарскиефторгсинтез» глубоко скорбит по поводу смерти начальника штаба гражданской обороны КОЛОСОВА Ивана Петровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив СМУ-7 скорбит о безвременной кончине ветерана труда АГАФОНОВА Алексея Георгиевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив исполкома Центрального райсовета и финансовые органы города выражают искреннее соболезнование ПОТАПОВОЙ Зое Александровне в связи со смертью отца.



**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.  
 Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85 и 2-28-58; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-88.